Vltr|5 Aquant 40 - U-Dusche, einfligelig
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VItFIS Aquant 40 - U-Dusche, einfligelig
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Die Glasbohrung mit dem Durchmesser von 10 mm ist nur bei - WF N
Verwendung des Aquant-Griffs vorzunehmen.
Legende Formeln
W1 = Systembreite Seite 1 WS2 = (W2 - WFA - WFZ2 + WSZ + UF - SMs - 8) / 2
W2 = Systembreite Seite 2 WF1 = W1 - WFA
H = Systemhdhe WF2 = WS2 - WSZ + WFZ2
LS2 = Lange Laufschiene 2 WF3 = W1 — WFA
LWt = Lichte Weite bei geéffneten Turen HS2 = H — 30
WS2 = Glasbreite Schiebefligel 2 mit Griff HF1 = H-3
WSZ = Zusatzbreite S.chlebeflugel for Griff HE2 = H - 42
HS2 = Glashéhe Schiebefligel 2 HF3 = H - 3
WF1 = Glasbreite Festfligel 1 -
WF2 = Glasbreite Festfligel 2 SMo2 = WFZ2 + WFA
LS2 = W2 -8

WEF3 = Glasbreite Festflugel 3

WFA = Abzugsmaf} Festfligel fir Wandbefestigung LWt = W2 - WF2 - WSZ - 19

WFZ2 = Zusatzbreite Festfligel 2 Bedingungen
HF1 = Glashéhe Festflogel 1 H <2500 mm
HF2 = Glashéhe Festflugel 2 W1 <1700 mm
HF3 = Glashéhe Festflugel 3 W2 <1700 mm
UF = Uberlappung Schiebefliigel zu Festfligel WS2 > 380 mm
SMs = Spaltmaf} schlieseitig WS2 < 900 mm

SMo2 = Spaltmaf 6ffnungsseitig Schiebeflugel 2
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